

铁血丹青铸警魂 赤胆忠诚护平安 我县庆祝首个中国人民警察节活动

本报讯(记者 吴森邦 陈忆金 通讯员 蓝丹玉)“我志愿成为中华人民共和国人民警察,献身于崇高的人民公安事业……”1月10日清晨的寒风刺骨,县公安局200余名民警在嘹亮的警歌声中,注视着红蓝相间的警旗缓缓升起,并重温了入警誓词。在场的每一名民警都热血沸腾,因为这一天是属于他们的节日——首个中国人民警察节。

据悉,2020年7月21日,《国务院关于同意设立“中国人民警察节”的批复》发布,同意自2021年起,将每年1月10日设立为“中国人民警察节”。闪耀的警徽,红蓝的警旗,标注神圣的使命,中国人民警察节的设立,是党和人民赋予中国人民警察的崇高荣耀。

当天,该局举行了隆重的庆祝首个中国人民警察节升警旗、重温入警誓词等活动。“我深感自豪,又回到了刚入警营的感觉。”民警翁建昱表示,举行庆祝首个中国人民警察节活动非常有意义,“让我们的队伍更有凝聚力了。”

亮正义之剑、守万家灯火、保安居乐业,他们的剑胆琴心、忠诚无畏代代传承。在随后举行的退休民警荣休仪式上,退休民警代表与青年民警交接警用装备,郑重交接了保护人民百姓生命财产安全的责任和义务。

从警20多年的退休民警周志炎看着新一代民警们茁壮成长,满眼欣慰地表示,虽然现在有了高科技的装备,但是老民警吃苦耐劳的精神要继续传承,希望年轻民警能敢于担当、勇于突破,更好的服务龙游人民,服务社会经济发展。

“非常振奋人心,备受鼓舞。”刚从退休民警手中接过警用装备的青年民警刘家珍表示,老民警们将沉甸甸的责任交给自己,也预示着把国家和人民的安全交到自己手上,“以后,我将努力适应更多的岗位,学会更多的有利于人民的本领。”



龙游女作家新书《你是星辰你是海》发布

本报讯(见习记者 李明)近日,我县举办《你是星辰你是海》新书发布会,该书作者蓝红燕系沐尘畚族乡女孩,这也是她创作的第三本书。

据悉,此次发布会由县委宣传部、县档案馆、县文联和县作家协会主办。《你是星辰你是海》是一部聚焦女性犯罪兼顾社会效益和经济效益的现实题材小说。

县作家协会主席方小康介绍,蓝红燕是协会会员中的后起之秀,虽然年纪

轻轻却屡获佳绩,在网络上积累了超高人气,在读者心中赢得了好口碑,在市场上受到了追捧。《你是星辰你是海》有深刻的作品主题,细腻敏锐的风格。同时,作者具有丰富的想象力,也给其他写作同行带来了很大的启发。

现场,蓝红燕分享了自己的创作初衷以及创作中的心路历程,读者畅谈了在阅读作品后的感悟。有的还对小说中的精彩片段进行了声情并茂地朗读。

据了解,《你是星辰你是海》不仅获得我县文艺精品工程项目,还入选了省网络作家协会原创作品扶持项目,入选第三届金海鸥国际新媒体电影节IP百强榜和2018西湖IP大会创投项目。

蓝红燕希望,有更多的读者能够感受自己新书给他们带来的乐趣,愿读者们也能够星辰不落,大海不枯。同时希望,龙游的文学事业能发展越来越好。

春节快递提前停运?

多家快递公司表示,并未接到任何停运通知

实习记者 刘心怡

近期,网络上流传着好几个不同版本的“全国物流停运时间表”,除了时间略有不同外,其它并无太大差别,都详细列出了全国各个地区,如北京、上海、浙江、广东、新疆、内蒙古等地快递的具体停运日期。甚至有的表格中显示,从上月底起,内蒙古、西藏、吉林和辽宁等地区,物流就已经停止营运了。

这些表格,究竟是真是假?到底哪一份表格的信息来源是可靠的?春节前龙游各快递点是否能够照常收发?为此,记者实地走访了多家快递点,对快递停运情况进行了咨询。

在申通快递点,工作人员正在进行整理、分拣工作,货架上摆满了大大小小的快递。他们介绍,现在还没到春节前夕的快递收发高峰期,目前每天的快递收发量在两万件上下。

据悉,中通、申通、圆通、百世等快递点都表示,目前并没有接到任何确切的春节快递停运通知!顺丰速运负责人表示:“按照往年,顺丰在过年期间也会保持正常物流,不出意外的话今年也会是如此。”

目前,全国大部分地区物流依然保持畅通,但在疫情防控下,部分地区快递揽派业务受到影响。中通快递工作人员告诉记者:“中通所有快递点已经停止了河北地区的揽派业务。北京、

辽宁、新疆部分地区也暂停了快递收发服务。”

尽管多处快递站都采取了给场地和包裹消毒的措施,但广大市民群众还是要保持高度警惕,增强自我健康意识,切实做好个人防护。

为尽可能切断“由物传人”的传播途径,应谨慎向境外和国内中高风险地区订购(接收)商品。收到来自境外、国内中高风险地区的邮件、包裹和货物时,应科学佩戴口罩,尽量不要把包裹带回家拆卸,包裹内外包装和物品应使用75%浓度的酒精进行擦拭消毒后再使用。处理完包裹、邮件后,应立即用肥皂或洗手液对双手进行清洗、消毒。

强化瓶装燃气市场监管

本报讯(通讯员 王传 李逸群)近日,我县出台《关于加强龙游县瓶装燃气市场监管的实施意见》的文件,全面加强瓶装燃气市场监管工作。

该《意见》的目标是通过气瓶产权置换,建立以液化气储配站为气瓶安全责任主体的气瓶安全监督管理新模式;通过场站建设规范管理,全面实现固定充装制度和实名制登记,确保经营市场稳定有序;通过部门合作、联合执法等手段,严格市场管理,坚持综合整治,规范行业监管,确保安全供气;通过建立瓶装燃气信息化监管体系,实现气瓶流向信息化管理。

在具体实施过程中,即开展深化瓶装燃气销售实名制登记机制、加强气瓶监察和充装管理、规范瓶装燃气企业经营行为、加强瓶装燃气从业人员管理、继续保持高压执法力度等方面内容。引入“龙游通”系统,居民有用气需求时可在“龙游通”预约。自2月1日起开展自有产权气瓶置换,预计5月底基本完成。

当前,我县专门成立瓶装燃气市场专项整治工作领导小组,加强整治工作统筹协调,重点打击违法经营、违规堆放和违规送气等违法行为。《意见》要求有关单位,切实增强责任意识,建立完善燃气管理工作机制,深化行业监管体制改革,确保全县瓶装燃气市场管理规范、经营有序、安全可控,切实保障人民群众的生命财产安全。

开展消防安全应急演练

本报讯(通讯员 欣闻)1月5日,县博物馆按照消防灭火和应急疏散预案,开展了消防安全火灾扑救、逃生疏散和安全救护模拟演练。

通过演练,促进干部职工增强消防安全观念,熟悉火灾扑救处置流程,掌握消防器材使用方法,提升消防安全应急处置能力,发挥微型消防站的应急救援作用。

专项检查年画市场

本报讯(通讯员 欣闻)1月7日,县文化市场综合行政执法执法人员对县交易城、花鸟市场、神隆帮地摊夜市等10家场所开展挂历、年画专项检查,进一步净化挂历、年画销售市场。

现场,工作人员重点清查非法制售的包含党和国家领导人肖像的挂历、伪劣地图、包涵危害社会公德等不良内容的相关书画制品。

相关负责人表示,执法队将进一步加大对年画临时市场监督检查力度,规范出版物市场经营行为,严厉查处各类违规违法行为,让全县人民过一个文明、健康、喜庆、和谐的春节。

龙游农商银行
LONGYOU RURAL COMMERCIAL BANK

城乡“两费”业务最多跑一次

本报讯(通讯员 黄婧 王孟君)“现在,我用上龙游农商银行的丰收互联APP,在家就可缴纳新年的医疗保险费用,都不用跑银行,真是太方便了!”近日,社阳乡源头村的李女士通过龙游农商银行手机银行轻松地完成城乡“两费”缴纳,享受到“互联网+”带来的便利服务。

针对城乡居民“两费”缴费人员数量大、分布散、人员结构层级复杂等特点,该行作为全县唯一一家“两费”委托代扣银行,充分发挥网点面广、员工数量多等优势,以服务百姓“最后一公里”为出发点和落脚点,通过“线上线下”保障城乡“两费”征缴宣传到位、多渠道提升百姓城乡“两费”征缴新体验等,全力推进城乡居民两费征收政策信息传播路径,实现了“群众缴费不出村,两费征收进家门”。

普惠贷款
纯信用 | 免担保 | 高额度 | 秒到账 | 低利率
一次办好,五年有效,循环使用
服务热线: 96596 www.zj96596.com
龙游县农业农村局、龙游农商银行 联合宣